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H επεξεργασμένη με Tanalith Ε ξυλεία έχει λάβει ελεγχόμενη,
βιομηχανικά εφαρμοζόμενη επεξεργασία πίεσης, με
αποδεδειγμένο και εγκεκριμένο συντηρητικό ξύλου. Το
συντηρητικό εισχωρεί βαθιά μέσα στη δομή του ξύλου, για
να προσφέρει μακροπρόθεσμη και σίγουρη προστασία
έναντι όλων των μορφών αποσύνθεσης του ξύλου και
προσβολής εντόμων, επιτρέποντας του να χρησιμοποιηθεί
σε διαφορετικές εφαρμογές στο σπίτι και τον κήπο.

*Για χρήση πάνω από το έδαφος

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ: Η ξυλεία που έχει υποστεί επεξεργασία
πίεσης με Tanalith E παρουσιάζει σημαντικά αυξημένη
διάρκεια ζωής σε σύγκριση με μη επεξεργασμένη ξυλεία, με
την απόδοση να διαφοροποιείται ανάλογα με την εκάστοτε
τελική χρήση.

ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΣ ΞΥΛΕΙΑΣ: Το χρώμα της επεξεργασμένης με
Tanalith E ξυλείας, στην αρχική του μορφή, έχει μια
ωχροπράσινη απόχρωση έως ένα ζεστό μελί καφέ. Με το
πέρασμα του χρόνου παλαιώνει και αποκτά αποχρώσεις σε
φυσικό ασήμι γκρι. Εάν απαιτείται, το χρώμα μπορεί να
ανανεώνεται με κατάλληλο προϊόν χρωματισμού.

ΠΡΟΔΙΑΦΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΥΠΑ: Το συντηρητικό ξυλείας
Tanalith E έχει ελεγχθεί σύμφωνα με τις ευρωπαϊκές
προδιαγραφές ΕΝ 599. Επιπλέον έχει τεθεί σε εκτενής
δοκιμές σε πραγματικές συνθήκες. Η ξυλεία που έχει
υποστεί επεξεργασία υπό πίεση Tanalith-E, υποβάλλεται σε
επεξεργασία σύμφωνα με τις απαιτήσεις διείσδυσης
και συγκράτησης που δίνονται στο Bs 8417. Πρέπει να
λαμβάνεται μέριμνα κατά τον καθορισμό των ειδών
ξυλείας, ώστε να διασφαλίζεται ότι μπορούν να
υποβληθούν σε επεξεργασία, σύμφωνα με αυτές τις
απαιτήσεις διείσδυσης και διατήρησης. Το Tanalith-
E είναι ένα αποδεδειγμένο και ασφαλές
συντηρητικό ξύλου, που βασίζεται σε ένα μοναδικό
συνδυασμό χαλκού και σύγχρονων οργανικών βιοκτόνων.
Το Tanalith-E περιέχει επίσης βραβευμένες
τεχνολογίες εφαρμογής BARamine, που βοηθούν στη
διασφάλιση της καλύτερης διείσδυσης και διανομής
του συντηρητικού TANALITH-E στα ξύλα.

κανονισμού της ΕΕ για τα βιοκτόνα (BPR). Η
επεξεργασμένη με Tanalith-E ξυλεία
αναγνωρίζεται επίσης ως βιώσιμο δομικό υλικό.
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ΚΛΑΣΗ ΧΡΗΣΗΣ

3 ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ (3.2) χωρίς επικάλυψη πάνω
από το έδαφος πχ. Ξύλινος φράχτης*

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΜΠΟΤΙΣΜΟΥ
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